

Замечательный, артистичный и остроумный



М.Л. Бурыйшкін народився 4 августа 1940 года. Михаил Леонидович Бурыйшкін прийшов в науку в начале шестидесятих годов, в наиболее романтичний ее период, когда преданность науке и отдача занимавшихся ею людей были чрезвычайно высоки. Он с отличием закончил Одесский институт инженеров морского флота и аспирантуру этого института, став кандидатом технических наук. Его диссертация была посвящена исследованию колебаний

коленчатых валов теплоходов. С 1968 года до конца жизни он работал на кафедре теоретической механики Одесского инженерно-строительного института.

В середине 70-х годов в результате тесного сотрудничества М.Л. Бурыйшкіна с учеными института "УкрНИИпроектстальконструкция" (Киев) был разработан мощный вычислительный комплекс ПАРСЕК, ориентированный на проведение статических и динамических расчетов симметричных пространственных конструкций на ЭВМ. Комплекс опирался на использование нового для инженеров эффективного математического

аппарата теории представлений групп и получил широкое распространение в проектных и конструкторских организациях Украины и СНГ.

С 1986 года после защиты докторской диссертации М.Л. Бурыйшкін стал заведующим кафедрой теоретической механики. Он организовал и в течение многих лет руководил научным семинаром "Обобщенные симметричные задачи в линейной механике". Работа этого семинара способствовала привлечению молодых сотрудников и способных студентов к активной научной работе, а также организации значительного объема хозяйственных исследований.

М.Л. Бурыйшкін был замечательным, артистичным и остроумным лектором, ответственным и предусмотрительным администратором, выполнявшим большой объем работ, не перекладывая их на подчиненных, и просто обаятельным, веселым и жизнерадостным человеком.

Он был хорошим спортсменом – мастером спорта СССР по баскетболу. М.Л. Бурыйшкін был всегда готов и умел прийти на помощь друзьям, ученикам и коллегам. Его преждевременная кончина в 1995 г. явилась тяжелой потерей для всех, кто его знал.

Д. Лещенко, зав. кафедрой Теоретической механики, доктор физико-математических наук, профессор

16 января 2015 года скончался

доцент кафедры Менеджмента и управления проектами

ВОРОНИН Владимир Александрович



Владимир Александрович родился 8 июня 1944 года в пгт. Омсукчаны Омсукчанского района Магаданской области (Россия). В 1962 году он окончил одиннадцатилетнюю школу в г. Кишиневе (Молдова).

В 1962 году поступил в Кишиневский государственный университет на физико-математический факультет. В 1966 году перевелся на учебу в Одесский инженерно-строительный институт, который окончил в 1969 году по специальности гидротехническое строительство.

В 1969-1970 г.г. работал инструктором Одесского горкома ЛКСМ Украины. В 1970 году, переехав на постоянное место жительства в г. Кишинев, работал в Минводхозе МССР, потом главным инженером Унгенского системного управления Министерства мелиорации и водного хозяйства МССР, затем главным инженером жилищно-производственного эксплуатационного треста г. Кишинев.

В 1974 году сменил место жительства на г. Одессу. В 1985-1987 г.г. Владимир Александрович Воронин был проректором по АХР Одесского инженерно-строительного института. На этой должности был мудрым и внимательным руководителем в решении многих проблем и задач.

С 1987 по 2004 год Владимир Александрович успешно работал главным инженером управления Одесоблтопливо; директором малого предприятия спеццентра.

С 2004 по 2012 год В.А. Воронин снова работал на благо нашей академии проректором по социально-экономическому развитию ОГАСА.

С 2012 года до последних дней своей жизни работал доцентом кафедры менеджмента и управления проектами. Владимир Александрович Воронин за время работы в ОИСИ-ОГАСА проявил себя организованным руководителем, инициативным специалистом, мастером своего дела.

Ректорат, профком, факультет экономики и управления в строительстве, кафедра маркетинга, кафедра организации строительства и охраны труда, коллеги и друзья выражают искренние соболезнования родным и близким усопшего. Добрая и светлая память о нем останется в наших сердцах!

СТОЛЕВИЧ АНАТОЛИЙ СТОЯНОВИЧ

Профессор кафедры ЖБиКК

31.03.1928 – 04.02.2015



4-го февраля 2015 г. на 87 году, ушел из жизни прекрасный человек, педагог и ученый, кандидат технических наук, профессор кафедры Железобетонных и каменных конструкций.

Свой путь в Одесской Государственной академии строительства и архитектуры (в то время Одесский Гидротехнический институт) Анатолий Стоянович начал со студенческой скамьи, закончив Гидротехнический факультет.

Поступив в аспирантуру в ОИСИ на кафедру Железобетонных и каменных конструкций, после успешного окончания аспирантуры и защиты диссертации, работал ассистентом, старшим преподавателем, доцентом, заведующим кафедрой Инженерных конструкций атомных и тепловых электростанций, профессором кафедры ЖБиКК. Был председателем профкома сотрудников ОГАСА

За время работы в академии подготовил многих специалистов в области строительства, в том числе 7 кандидатов наук.

Заметный вклад Анатолия Стояновича и в научных исследованиях, опубликовал свыше 200 научных работ.

Светлая память об Анатолии Стояновиче СТОЛЕВИЧЕ навсегда сохранится в наших сердцах!

Кафедра ЖБ и КК